
Vo Viedni útočili teroristi, minimálne jeden z nich bol
členom Islamského štátu
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Rakúske hlavné mesto Viedeň sa stalo terčom ďalšieho moslimského teroristického útoku. Útočilo viacero

teroristov, minimálne jeden bol príslušníkom radikálnej teroristickej organizácie Islamský štát. Zranených

bolo minimálne 15 obyvateľov Viedne traja, civilisti zahynuli, medzi zranenými je aj policajt. Teroristov

eliminovali príslušníci špeciálnych rakúskych jednotiek Cobra, tieto jednotky stiahli z miest Wiener

Neustadt, Graz a Linz. Príslušníci protiteroristického komanda Cobra minimálne jedného z teroristov

zastrelili.

Teroristi zaútočili v pondelok okolo 20:00, strieľali do ľudí v kaviarňach a reštauráciach. Útočníci boli

vyzbrojení vojenskými zbraňami. Teroristi strieľali na šiestich miestach – Salzgries, Schwedenplatz, Graben,

Fleischmarkt, Bauernmarkt a Morzinplatz, pričom terčom ich útokov boli náhodní civilisti. Teroristi už

uviedli, že útok je odpoveďou Rakúsku za ich účasť na boji proti Islamskému štátu. Rakúsky denník Kurier

hovorí o 7 mŕtvych a približne 20 zranených, údajne sa odpálil aj jeden zo samovražedných atentátnikov.

Teroristi začali svoju akciu v blízkosti synagógy na námestí Schwedenplatz. Rakúska polícia už zvýšila

ochranu židovských zariadení na celom území krajiny.

Momentálne je vo Viedni nasadených približne 1000 policajtov a vojakov, rakúsky minister vnútra Karl

Nehammer apeluje na obyvateľov Viedne, aby zostali doma, pokiaľ sa situácia nestabilizuje. Rakúsky

kancelár Sebastian Kurz odsúdil útok ako odporný teroristický čin. Podľa jeho slov sa Rakúsko nedá

terorizmom zastrašiť a bude proti teroristom rozhodne bojovať aj ďalej.

Polícia vyzýva, aby ľudia na sociálnych sieťach nezverejňovali v súvislosti s teroristickým útokom žiadne

fotografie a videá, slovenská, maďarská a česká tajná služba je v pohotovosti a prijíma preventívne

opatrenia, vrátane náhodnej kontroly vozidiel a cestujúcich.
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